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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMnbii Anekcanap! XnaMupnos - HHQEKIUs, epefaollascs M0oJI0BeM yTeM. Hefens ponu He
CHITPAET, HO BCe-TaKHU JieueHne HeoOX0auMo MpouTH. [Ipuyem BMecTe ¢ BaMu 0oIHOBpEMEHHO
JledyeHre OOKEeH MPOUTH Balll 1010BoM nmapTHeP (KeHa), BO BpeMs JIeYeHUS U 40 MONyUYeHUsS
OTPULIATENTLHOTO KOHTPOJIPHOT'0 aHa/IM3a HeoOXOOMMO BO3MEPKUBATLCS OT ITOJIOBOM XKU3HU. [IUINTeE,
ecnu OyOyT ellle BOIIPOCH.



